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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 173 / 24-11-2023 

 

Χριστουγεννιάτικη Παιδική Θεατρική Παράσταση  

«H ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΟΥ» 
Θέατρο «Ακροπόλ» - Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023 
 

Το Union Eurobank με μεγάλη χαρά σας προσκαλεί στην παιδική θεατρική παράσταση                             
«Η Βασίλισσα του Χιονιού» που θα παιχτεί ειδικά για τα παιδιά των μελών του, ηλικίας 4 έως 12 ετών,               
το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 12:00 μ.μ. στο Θέατρο «Ακροπόλ»!!! (Ιπποκράτους 9-11, Αθήνα). 

Το κλασικό παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν ζωντανεύει σε μια Χριστουγεννιάτικη παιδική 
παράσταση στο Θέατρο Ακροπόλ. Υπάρχει άνθρωπος μικρός ή μεγάλος που να μην ξέρει το Χανς Κρίστιαν 
Άντερσεν; Είναι αυτός που με τα παραμύθια του ζέστανε τα κρύα στρώματα, παρηγόρησε, χαροποίησε και 
απάλυνε τα μοναχικά βράδια εκατομμυρίων παιδιών, νανουρίζοντάς τα. 

Η σκηνή του Ακροπόλ μετατρέπεται σε χριστουγεννιάτικο θεατρικό τοπίο με πλούτο σκηνογραφικό, 
μουσικό και χορευτικό. Κοστούμια εποχής, χριστουγεννιάτικες άμαξες, παλάτια, κούκλες μπαλαρίνες, 
πουλιά, τυμπανιστές, ακροβάτες μεταφέρουν τις καρδιές μας σε Χριστούγεννα που όλοι ονειρευόμαστε!                                 

Η σκηνοθέτης Ειρήνη Ιακώβου καταφέρνει για άλλη μια φορά να αγγίξει με ζεστασιά τις καρδιές των 
παιδιών.  H σκηνοθετική της εκδοχή θάλπει, τέρπει, διδάσκει και ενθαρρύνει τους μικρούς θεατές στη 
δύναμη του καλού. Βοηθός στην επιτυχία της παράστασης είναι η σοφή επιλογή του συνθέτη Θωμά 
Καραχάλιου με μικρά αποσπάσματα από τις πιο γνωστές μουσικές του κόσμου, που κορυφώνουν τα 
συναισθήματα. Οι εμπνευσμένες χορογραφίες καθώς και οι ερμηνείες του εκλεκτού δεκαμελούς θιάσου, 
συμπληρώνουν την ομορφιά της παράστασης. 

Ερμηνεύουν: ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΥΘΥΜΗΣ ΜΠΑΛΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΜΝΗ, ΣΤΕΛΙΟΣ 
ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΠΑΝΟΣ  ΚΟΥΛΗΣ, ΣΜΑΡΩ ΚΕΠΑΠΤΣΟΓΛΟΥ, ΝΙΚΟΣ ΓΟΝΙΔΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ. ΧΟΡΕΥΤΕΣ ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ: ΝΙΚΟΣ ΓΟΝΙΔΗΣ, ΣΜΑΡΩ ΚΕΠΑΠΤΣΟΓΛΟΥ, 
ΕΙΡΗΝΗ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ. ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΙΑΚΩΒΟΥ ΕΙΡΗΝΗ. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

                              
 

 
 

Για Το Δ.Σ. του Σωματείου Union Εurobank 
 
Ο Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας 
Στάθης Χαρίτος       Γιάννης Σιδεράτος 

☺  Ώρα προσέλευσης από τις 11:30 π.μ. - Ώρα έναρξης παράστασης στις 12:00 μ.μ. 
 

☺  Δήλωση συμμετοχής στο email kampelas@unioneurobank.gr 

  συμπληρώνοντας το συνημμένο έντυπο. 
 

. ☺  Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2023. 
 

☺  Στην είσοδο του θεάτρου θα λειτουργεί Γραμματεία υποδοχής του Union.  

Η ταξιθεσία θα γίνεται κατά την σειρά άφιξης των θεατών. 

http://www.unioneurobank.gr/
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